

10 savjeta za stjecanje mira

Sveta Marija je – tako je zove Crkva – Kraljica mira. Stoga, kada ti se duša, obiteljska i profesionalna okolina, suživot u društvu ili među narodima uznemire, ne prestani je dozivati: Regina pacis, ora pro nobis — Kraljice mira, moli za nas!

6.02.2014.

1 Sveta Marija je – tako je zove Crkva – Kraljica mira. Stoga, kada ti se duša, obiteljska i profesionalna

okolina, suživot u društvu ili među narodima uznemire, ne prestani je doživati: Regina pacis, ora pro nobis — Kraljice mira, moli za nas! Jesi li to pokušao barem kad gubiš vedrinu?...

- Začudit ćeš se pred neposrednom uspješnošću tog zaziva.

Brazda, 874

2 Njeguj u svojoj duši i u svome srcu – u svom razumu i u svojoj volji – duh vjernosti i predanja u ljubaznu Volju Oca nebeskog...

- Otuda se rađa nutarnji mir za kojim čezneš.

Brazda, 850

3 Evo lijeka protiv tog tvog nemira: strpljivost, ispravna nakana i pogled na sve s nadnaravnog vidika.

Brazda, 853

4 Otkloni odmah od sebe – Bog je s tobom! – strah i uznemirenost duha... potpuno izbjegavaj te reakcije koje služe samo umnažanju napasti i povećanju opasnosti.

Brazda, 854

5 I ako se sve ruši i propada, i ako se događaji razvijaju u protivnom smjeru od predviđenoga, sa strašnim protivštinama, ne dobivamo ništa uznemirujući se. Osim toga, sjeti se proročke molitve pune pouzdanja: „Gospodin je Sudac naš, Gospodin naš Vojvoda, Gospodin je Kralj naš – On će nas spasiti.“

- Moli to pobožno, svaki dan, kako bi mogao uskladiti svoje ponašanje s planovima Providnosti, koja s nama upravlja za nape dobro.

Brazda, 855

6 Ako – držeći pogled upravljen Bogu – znaš ostati vedar posred briga, ako

naučiš zaboravljati malenkosti, zlopamćenja i zavisti, uštedjet ćeš sebi gubitak mnoge energije, koja ti treba za uspješan rad u službi ljudima.

Brazda, 856

7 Kada se budeš ozbiljno prepustio Gospodinu, naučit ćeš se zadovoljiti onim što nadode, i ne gubiti vedrinu ako se nešto – unatoč svim tvojim naporima i odgovarajućim sredstvima – ne riješi po tvome ukusu... Jer će biti „riješeno“ kako se Gospodinu bude svidjelo.

Brazda, 860

8 Kada se nađemo u mraku s oslijepljenom i nemirnom dušom, trebamo se uteći, kao Bartimej, Svjetlosti. Ponavljaj, viči, navaljuj s većom snagom: Domine, ut videam! — Gospodine, uči da progledam!... I nastat će dan za tvoje oči i moći ćeš uživati u sjaju što će ti ga On podati.

Brazda, 862

9 Dužnost je kršćanina utapati zlo u preobilju dobra. Nije tu riječ o nekoj negativnoj borbi, niti da se bude protiv nečega. Naprotiv: trebamo živjeti u afirmaciji, ispunjeni optimizmom, s mladošću, u radosti i miru; gledati svakoga s razumijevanjem: one koji slijede Krista i one koji ga napuštaju, ili ne poznaju.

- Ali razumijevanje ne znači uzdržanost i ravnodušnost, već djelovanje.

Brazda, 864

10 Evo paradoksa: Otkad sam odlučio slijediti savjet psalma: „Prebaci na Gospodina svoju brigu, On će ti dati oslonac“, iz dana u dan imam sve manje briga... A u isto vrijeme, s odgovarajućim radom, sve se rješava s više jasnoće!

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/10-savjeta-za-steci-mir/](https://opusdei.org/hr-hr/article/10-savjeta-za-steci-mir/)
(30.03.2025.)